

**Autor diplomové práce:** Bc. Petra Pazdziorová  
**Název diplomové práce:** Radiofrekvenční technologie v knihovnách  
**Vedoucí diplomové práce:** PhDr. Anna Stöcklová  
**Oponent:** PhDr. Barbora Drobíková  
**Hodnocení:** Výborně  
**Datum vyhotovení posudku:** 15.1. 2007

**Cíl práce:**

Cílem diplomové práce je analýza a vyhodnocení technologie RFID a možnosti jejího využití v knihovnách.

**Shoda se zadáním diplomového úkolu:**

V diplomovém úkolu je zadána přesně osnova práce, cíl je jasně formulován. Diplomová práce byla zpracována v naprosté shodě se zadáním.

**Struktura práce:**

Práce je dobře strukturována. V úvodních kapitolách se seznamujeme se základními informacemi o radiofrekvenční technologii a jejím využití v knihovnách. Podrobně je popsána celá technologie a příslušenství potřebné k jejímu zavedení do knihoven. Zmíněny jsou výhody i nevýhody využití této technologie v knihovnách. V závěrečné kapitole diplomantka popisuje produkty hlavních zástupců výrobců a distributorů RFID technologií v České republice.

**Volba informačních zdrojů:**

Diplomantka čerpá z českých i zahraničních informačních zdrojů.

**Stylistická úroveň práce:**

Stylistická úroveň práce je na dobré úrovni.

**Formální úprava práce:**

Formálně je práce též dobře upravena.

**Hodnocení práce:**

Diplomová práce seznamuje v uceleném přehledu s radiofrekvenční technologií a jejím využitím v knihovnách. Celkově je na dobré úrovni. Kvalitu práce dle mého posouzení snižuje fakt, že je pouhým kompilátem použité literatury. Nepřináší nové pohledy na tuto technologii. Očekávala bych např. snahu o kontaktování knihoven (i zahraničních), které RFID již zavedli a využití jejich praktických zkušeností.

**Doplňující otázka k obhajobě:**

1) Znáte některé konkrétní knihovny (tuzemské či zahraniční), které RFID technologii zavedly či hodlají v nejbližší době zavést, popř. znáte jejich vlastní zkušenosti s touto technologií?

Jak bylo již výše uvedeno, diplomantka splnila zadání práce, proto doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě se známkou **v ý b o r n ě**.

PhDr. Barbora Drobíková

